
 

 

 

Centrum Usług Wspólnych Gminy Michałowice 
Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1, 05-816 Michałowice 

tel.: 22 350 91 60; fax: 22 350 91 61; e-mail: cuw@michalowice.pl   
NIP: 534-15-60-582; REGON: 001189376 

www.cuw.michalowice.pl  

  Reguły, dnia 16 grudnia 2025 r.  
Znak postępowania: ZPI.231.1.12.2025 

Wszyscy zainteresowani  
Wykonawcy 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie konkursu ofert pn.: 

 
„Dzierżawa kserokopiarek przez placówki oświatowe i CUW Gminy Michałowice 

od 2 stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r.” 
 

nr sprawy: ZPI.231.1.12.2025 
 

 
Centrum Usług Wspólnych Gminy Michałowice informuje, że udziela odpowiedzi na pytanie, które 
zostało złożone w dniu 15.12.2025 r. do ww. postępowania. 

 
Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami. 
 
Załącznik nr 1 SP Nowa Wieś 
Czy zamawiający zaakceptuje podajnik boczny o pojemności 100 arkusz? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje podstawę z  kasetą 550 arkuszy + 2100 arkuszy bank papieru? 
Odpowiedź: Szkoła nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje czas wydruku pierwszej kopii na poziomie 4,6 sek.? 
Odpowiedź: Szkoła nie przewiduje zmiany parametrów. 
 
 
Załącznik nr 2 Przedszkole Nowa Wieś 
Czy zamawiający zaakceptuje podajnik boczny o pojemności 100 arkusz? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje podstawę z  kasetą 550 arkuszy + 2100 arkuszy bank papieru? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie z dyskiem twardym na poziomie 128 GB SSD? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje czas wydruku pierwszej kopii na poziomie 6,5 sek.? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
 
 
Załącznik nr 3 SP Michałowice 
Czy zamawiający zaakceptuje czas wydruku pierwszej kopii na poziomie 4,7 sek? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie z pojemnością pamięci na poziomie 5GB ram? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
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Załącznik nr 5  ZSO w Komorowie 
Urządzenie A4 (3 sztuki) 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie z miesięcznym maksymalnym obciążenie do 100 000 stron? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie drukujące z prędkością 47 str/min 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie w konstrukcji bębna rozdzielonego z tonerem? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające wyświetlacz 7 calowy o przekątnej 17,78 cm? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
 
Załącznik nr 5  ZSO w Komorowie 
Urządzenie A3 (2 sztuki) 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające toner na 40 000 wydruków? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające pamięć na poziomie 5GB? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiające zaakceptuje urządzenie posiadające dysk twardy SSD o pojemności 256 GB? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
 
Załącznik nr 5  ZSO w Komorowie 
Urządzenie A4 (3 sztuki kolor) 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie w konstrukcji bębna rozdzielonego z tonerem? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie o maksymalnej gramaturze 218 g/m2? 
Odpowiedź: Szkoła  nie przewiduje zmiany parametrów. 
 
Załącznik nr 6 Gminne Przedszkole w Regułach 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie w technologii laserowej? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z pamięcią   RAM na poziomie 2 GB? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
 
Załącznik nr 6 Gminne Przedszkole w Regułach 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie o pamięci RAM na poziomie 5 GB? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie o dysku twardym na poziomie 256GB SSD? 
Odpowiedź: Przedszkole nie przewiduje zmiany parametrów. 
 

 
 

 
Dyrektor CUW Gminy Michałowice  

/-/ Ewa Wierzgała 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 

1. Strona internetowa postępowania 
2. aa. 


